

后续报道

沈老先生自制暗访设备维权有了结果

# 银行领导上门协商 12万元全部退还

□记者 焦琳

“我的事儿见报的当天上午，银行的领导就来我家协商，最终不但把我办保险的12万元钱退了，还给了利息。”昨日上午，71岁的沈老先生给洛阳晚报记者打来电话表示感谢。

## 老人维权引共鸣，市民来电求支招

7日，本报A21版以《71岁老汉自制暗访设备维权》为题，报道了市民沈老先生去银行存钱，却被忽悠买成了保险的事儿。为拍照取证，老人不但自学摄像，还学了不少法律知识。

报道刊发后，不少和沈老先生遭遇相似的市民纷纷拨打本报热线66778866，希望沈老先生给他们支支招；也有市民想用自己的经历给大家提个醒，让类似的事情以后别再发生。

古城办事处一名姓焦的市民说，去年11月，他到某银行存钱时，被推荐购买了一种高利息的“理财产品”，后来才发

现是人寿保险。保险公司客服给他打电话回访时，由于他听力不好，就随便应了几声。原来，保险公司的回访电话是为了让他确认投保是自己的意愿，如果当时他对该保险不满意，在10天犹豫期内是可以退保并取回全部保费的；如果过了犹豫期再退保，要支付很大一笔手续费。

## 协商之后办退款，钱已全部存银行

就在大家希望沈老先生给他们支招的时候，沈老先生带来一个好消息——买两份保险所用的12万元以及3年5个月的利息，银行方面已全部垫付给他。

沈老先生说，3月7日上午，他办理业务的纱厂南路某储蓄所领导来到他家，表示在他与保险公司协商不成的情况下，银行先将这笔钱垫付给他。

“我们协商了一上午，最终银行答应将我的12万元本金还给我，再给我18525元利息。”沈老先生说，对方的条件是他将那张红色传单以及两

份保险单等退还给银行，他同意了。随后，他向银行和保险公司递交了申请，表示收到退款后不再追究其责任。

昨日退款到账后，沈老先生到银行进行查询，确认138525元已经转到自己的账户中，他才松了口气，并办理了1年期的定期存款。

## 相关链接

### 银保新规下月起实施 禁止保险公司人员驻点销售

保监会和银监会日前联合发布《关于进一步规范商业银行代理保险业务销售行为的通知》，自2014年4月1日起实施。新规中，商业银行不得允许保险公司人员派驻银行网点；投保人的犹豫期从以往的10个自然日延长至15个自然日；对城乡低收入居民、投保人年龄超过65周岁或期交产品投保人年龄超过60周岁的，原则上主要销售保单利益确定的普通型产品，且必须由保险公司人工核保，不得通过系统自动核保现场出单。

## 钢环“咬住”四龄童 消防巧手除“魔戒”



消防队员在实施救助

□记者 李卫超/文 通讯员 张左宏/图

昨日下午2时许，一名40多岁的村民骑着电动车带着一个小男孩满脸焦虑地来到宜阳县消防大队，恳请消防队员救救孩子。

原来，这名村民姓马，住在离县城20多公里的柳泉镇南湾村，两个小时，马先生4岁的儿子小亮(化名)见到家里有一个亮晶晶的不锈钢钢环，觉得好玩就套在右手中指上玩，谁知钢环套在中指上再也取不下来了。

这可急坏了小亮的家

人，他们又是往小亮手指上抹香油，又是把小亮的手泡在肥皂水里，谁知折腾了半天，也没把钢环摘下来。无奈之下马先生只好带着小亮到县消防大队寻求帮助。

消防队员尝试使用尖嘴钢钳剪断钢环，怎奈受力面太小找不到有效受力点。他们又拿来精准度很高的大剪断钳，3名消防队员相互配合，用剪断钳尖端卡住钢环，然后小心翼翼地合拢，只听咔嚓一声轻响，不锈钢钢环被剪断了，套了小亮几个小时的“魔戒”终于被摘了下来。

## 想吃霸王餐，先过民警这一关

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

吴某在道南路上开餐馆。张某第一次来吃饭，没给钱就溜了，吴某想着钱少没追究，谁知张某吃霸王餐上瘾了，又来了第二次。

7日中午，张某带着朋友进了吴某的餐馆，又是点菜又是点酒。吴某一眼就认出他了，但没吭声。

张某和朋友酒足饭饱后起身准备走，吴某上前拦住他，让他结账。谁知张某两手一摊说：“我没钱！”吴某气坏了，又怕拦不住他，赶紧报了警。

车站派出所巡警张冠军等赶到现场一看，张某正一身酒气地坐在那儿。看到民警拿出执法记录仪要对执法过程进行录像，张某拍着桌子说：“你随便拍，我

就是没钱！”说完起身想往外跑。

民警拦住他，准备先将他带回派出所，等他酒醒后再处理欠账的事情。哪知一听要去派出所，张某立刻酒醒了大半，打电话让朋友过来帮他结了账。

## 迁坟公告

因省重要工程洛阳市西环路高新区段工程建设需要，凡道路范围内坟墓须迁出，现将有关事项公告如下：范围：东马沟村张洛坪(西环路施工红线范围两边外扩10米内)。请上述范围内坟墓之主，务必于2014年3月25日前自行迁移完毕。逾期未迁出的按无主坟处理，今后不再另行公告。

电话：65196906 洛阳高新区西环路工程建设指挥部

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万